



圣诞夜战吉林 中天期待三连胜

中天三老外的圣诞礼物——围巾

Q

今晚,CBA圣诞大战将火热打响,江苏中天队将在南钢体育馆迎战三外援的吉林队。本场比赛是中天本赛季最后一场在南京打的主场比赛,接下来球队将转战常州主场。

“我们希望外教和外援能全力以赴,把胜利送给热情的南京球迷们。”俱乐部总经理谢祖安笑着说。

昨天,为了让执行教练莱登、外援海斯利普和弗罗曼感到节日温馨的氛围,俱乐部特别给他们加餐,同时准备好了三条围巾作为圣诞礼物。

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游

平安夜为外援准备羊排

上一场比赛,江苏中天队依靠令人窒息的防守,主场击败辽宁队,取得两连胜。赛后,执行教练莱登不吝溢美之词,“今天大家非常团结,我们的防守质量胜过任何一场比赛,这样坚持下去,下一场打吉林,我们有很大的把握。”

考虑到老将们几乎拼满全场,前天,莱登让胡雪峰、孟达、杨力等球员放了一天假,年轻球员们照常训练。昨天球队重新集结备战,不过由于是平安夜,训练的气氛也相对轻松。

据一位球员介绍,海斯利普、弗罗曼两名外援心情不错,还跟大家说笑。训练末了,胡雪峰、孟达等球员给莱登和外援送上了圣诞祝福。

“外援和外教也挺辛苦的,一个

人在外面打拼,不能和家人朋友过节,我们也希望他们能在队里感受到温暖。”昨天到训练场看望三名老外的俱乐部总经理谢祖安如是说。

谢总透露,原本俱乐部准备派人开车送老外进城吃圣诞大餐,可是训练结束后,考虑到路上太堵,天气又冷,只能打消了这一计划,将他们送回金陵新城饭店。随后,谢祖安特地给酒店管理人员打了电话,给三人加了餐,其中特别增加了羊排。

“也不是说特意加餐,平常他们想吃什么,我们都会满足他们。”谢总笑着说。

晚些时候,据队内人士透露,平安夜,莱登和两名外援都宅在了房间,“莱登偶尔会抽着烟听听音乐,而海斯利普比较喜欢玩游戏。”

今天赛前将送上围巾

按照以往的惯例,每年圣诞节,俱乐部都会给外援和外教准备一些礼物,比如当年外教杰森在的时候,球队就给三个老外送上了云锦类的东西。

被问及是否准备了礼物给莱登和两名外援,谢祖安给出了肯定的答案。“莱登非常敬业,经常晚上熬夜研究战术,有时候只睡两三个小时。弗罗曼一上场就拼命防守,经常看到他倒在地上抢球,海斯利普不爱说话,但是比赛态度还是很积极的,我们肯定会表示一点心意。”谢

祖安说,“今天早上就安排人给他们去买礼物了,要等晚些时候再给他们。”

据谢总介绍,俱乐部请孟达的妻子赵丹丹帮忙买了礼物。“给三个老外一人买了一条围巾。”赵丹丹告诉记者,“南京的冬天比较冷,买围巾嘛,就是让他们感觉到温暖。”

据了解,今晚中天队与吉林队的比赛前,俱乐部将把礼物送给老外,用谢祖安的话说,“希望他们能够有一个好的心情,为球队作出自己的贡献。”

声音

俱乐部高层： 争取将胜利送给球迷

今晚,江苏中天队将在南钢体育馆迎战三外援的吉林队。目前,江苏7胜9负排在联赛第12位,而吉林队则以5胜11负排在联赛第15位。虽然本赛季至今,吉林队还未能客场拿到胜利,但是新外援罗杰斯加盟后,吉林队的攻击力有所增强,上一场,他们刚刚战胜难兄难弟青岛之后,取得了赛季首次连胜。

因此,俱乐部高层表示,“今晚一定不能大意,要拿出打辽宁队时防守的强度。”对阵吉林是本赛季南京最后一个主场比赛,接下来球队将转战常州主场。俱乐部高层说,“一定要全力争胜,

作为南京球迷的圣诞礼物。”

谈及与吉林的对决,主帅胡雪峰说,一定要重点防对方的外援罗杰斯,“他的篮子和突破都不错,打了5场场均24.2分,他有砍30分、40分的能力,对我们的威胁很大。”的确,熟悉罗杰斯的球迷或许还记得,2008-2009赛季,在效力吉林期间他完成过连续两场比赛砍下60+的壮举,并取得单人单场命中15记3分球的战绩。

此外,值得一提的是,本赛季从吉林转会来江苏的后卫罗旭东将首次迎战旧主,他的表现值得我们期待。

链接

东莞外援送队友球鞋

昨天,据媒体报道,前天,东莞马可波罗队举行了一场圣诞派对,球队采用特殊的方式抽奖,送出了苹果电脑、手机等电子产品。有意思的是,丹特·格林和鲍比·布朗两位外援自掏腰包,为教练组以及所有队员送上了圣诞礼物。在训练

场上,大家见到了丹特的礼物——Nike Hyperk 2013,总价值要好几万元。而布朗的礼物则比较神秘,会在今晚才揭开神秘面纱。

此外,东莞队的国奥中锋李慕豪也为队友一人买了一双休闲版的鞋子,作为圣诞礼物。

圣诞大战明晨打响 五场NBA您来挑

几年前,NBA的圣诞大战还只有2至3场,但是随着人们关注度越来越高,今年NBA安排了5场圣诞大战,而且比赛的时间全部错开。但是,精力再充沛的人也不可能一口气看十几个小时的比赛,为此,现代快报记者为您盘点这五场比赛的精彩看点,您挑着看。

篮网VS公牛 凌晨1:00 最佳教练与菜鸟教练斗智

上赛季季后赛首轮,2011年最佳教练锡伯杜率领公牛淘汰了篮网。本赛季,他们缺少了“风城玫瑰”——罗斯,成绩一落千丈。而篮网虽然在赛季初为菜鸟教练基德配备了皮尔斯、加内特、特里等多位经验丰富的老将,但是他们受困伤病战绩不佳。目前,两支东部传统强队都在为季后赛名额奋力厮杀,看两位教练如何调度残缺的阵容,届时必会有一场激烈交锋。

尼克斯VS雷霆 凌晨3:30 两位得分王正面交锋

两支球队分别拥有当今NBA最出色的得分手和小前锋——安东尼和杜兰特。上赛季常规赛后半段,安东尼突然发力并最终从杜兰特手中夺走了“得分王”的头衔,这无疑将会给这场“圣诞大战”增添一丝火药味。本赛季,雷霆凭借一干年轻球员打出了本赛季迄今为止最长的九连胜,球队也稳居西部前三名;而尼克斯虽然引入了2006年状元巴格亚尼和防守悍将慈世平,但是球队状态的不佳,不过两大得分手之间的对决很有看头。

湖人VS热火 早晨6:00 卫冕冠军唱独角戏

球队核心科比和老将纳什的因伤缺席,湖人遭遇了近几个赛季以来最大的危机,也使得这场备受瞩目的比赛缺少了一些激烈程度。在连续两年夺得了总冠军之后,热火队在今夏基本保留了夺冠的核心阵容,很明显,他们的终极目标是实现“三连胜”的伟业。本场比赛被选入圣诞大战,是因为詹姆斯与科比的存在,但随着科比的再次受伤缺阵,本场比赛少了不少悬念。

马刺VS火箭 上午9:00 新老内线的对决

火箭自从引入“魔兽”霍华德之后,内线实力大增,被业界认为是新赛季总冠军的有力争夺者之一。反观马刺,尽管休赛期没有什么大的动作,但是只要还有老将邓肯坐镇内线,他们就还有赢球的资本。近期,霍华德连连打出统治级数据,也让联盟新老两代内线的代表人物之间的对决更值得期待。

勇士VS快船 中午11:30 明星后卫大比拼

在两支球隊11月1日的比赛中,保罗狂砍42分15助攻,库里飙下38分,时隔1个多月两队再次相遇,相信两位明星后卫还将献出火星撞地球的对决。如今,快船和勇士是联盟中最具天赋的两支年轻球队,快船队有年轻的“白魔兽”格里芬;而勇士方面,汤普森和巴恩斯等年轻球员迅速成长,本场圣诞大战也被称为NBA的未来之战。

实习生 王德俭
现代快报见习记者 黄成宇

简讯

●昨天,火箭以104:111不敌小牛,复出的林书豪状态不错,出场36分钟,10投6中得到20分。综合